Einwilligung in die Veröffentlichung und Verbreitung von Bildaufnahmen (Fotos, Film) und Übermittlung personenbezogener Daten des TSV RSK Esslingen e.V.



Name:

Einwilligungserklärung

Der TSV RSK Esslingen e.V. sowie dessen Abteilungen betreiben im Internet eigene Webseiten (z.B. rsk-sport.de) sowie Social-Media-Auftritte, insbesondere Facebook. Außerdem hat der Verein eine eigene Vereinszeitung.

Als Verein wollen wir unsere vielfältigen Aktivitäten, mit dem Ziel, neue Interessenten und Mitglieder zu gewinnen sowie Vereinsmitglieder aktuell zu informieren, sowohl im Internet als auch in schriftlicher Form in unserer eigenen Vereinszeitung aber auch in weiteren Printmedien z. B. in Tageszeitungen, Broschüren usw. präsentieren.

Zur Illustration sollen auch Bildaufnahmen aus dem Vereinsleben verwendet werden, auf denen Vereinsmitglieder bzw. ihre Kinder individuell erkennbar sind. Aus rechtlichen Gründen ist dies nur mit Ihrer Einwilligung gemäß Kunsturhebergesetz möglich, weshalb wir Sie bitten, die nachfolgenden Erklärungen zu unterzeichnen:

Der/die Unterzeichner/in willigt hiermit ein, dass

- im Rahmen der Vereinsaktivitäten bzw. Vereinsveranstaltungen Bildaufnahmen von ihm/ihr sowie von seinem/ihrem Kind (bzw. Kinder) gemacht werden dürfen und
 - · diese und ggf. der Namen, ggf. die Altersklasse, erlangte Punktzahlen oder sonstige erzielte Leistungen des/der Unterzeichner/in sowie seines/ihres Kind (bzw. Kinder) in Druckwerken bzw. auf den Webseiten und Social-Media-Kanälen des Vereins sowie deren Abteilungen und in Print- und elektronische Medien, insbesondere Tageszeitungen, zum Zwecke der Vereinspräsentation und der Information der Vereinsmitalieder interessierten Dritten übermittelt und und veröffentlicht werden dürfen.
 - Der Name wird zusammen mit der Bildaufnahme nur veröffentlicht und ggf. übermittelt, wenn z. B. besondere Leistungen einzelner Mitglieder bzw. ihrer Kinder hervorgehoben werden sollen.

Die Rechteeinräumung an den Personenabbildungen erfolgt ohne Vergütung und umfasst auch das Recht zur Bearbeitung, soweit die Bearbeitung nicht entstellend ist.

Wir weisen darauf hin, dass der TSV RSK Esslingen e.V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetauftritte und Publikationen verantwortlich ist und dass Veröffentlichungen im Internet weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung durch Dritte kann grundsätzlich nicht ausgeschlossen werden. Daher ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem TSV RSK Esslingen e.V.

Mir/ Uns ist bekannt, dass ich/ wir diese Einwilligungserklärung jeder Zeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann/ können (Der Widerruf eines Erziehungsberechtigten genügt, auch wenn beide Eltern anfangs zugestimmt haben). Der Widerruf bewirkt, dass veröffentlichte Fotos/ Videos aus den Internetauftritten des Vereins entfernt werden und keine weiteren Fotos/ Videos eingestellt werden. Bei Veröffentlichungen von Gruppenfotos/ -videos führt der spätere Widerruf einer einzelnen Person grundsätzlich nicht dazu, dass das Bild/ Video entfernt werden muss.

Der/die Unterzeichner/in erklärt, dass ihm/ihr bekannt ist, dass er/sie seine/ihre Einwilligungen jederzeit gegenüber der Geschäftsstelle des TSV RSK Esslingen e.V. schriftlich ohne Angabe von Gründen widerrufen kann.

Die Einwilligung ist freiwillig; aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen keine Nachteile.

Die/der Unterzeichner/in wird, soweit erforderlich, die Geschäftsstelle des TSV RSK Esslingen e.V. über Änderungen personenbezogener Daten, informieren.

Eine Kopie der von mir unterzeichneten Einwilligungserklärung habe ich erhalten.

Ort/Datum		
Name	Unterschrift	
(hei Minderiährigen zusät:	vlich Name und Unterschrift der Erziehungsberecht	 iaten*)

*unterschreibt nur ein Erziehungsberechtigter, bestätigt dieser, dass er entweder alleine erziehungsberechtigt ist oder der andere Erziehungsberechtigte ebenfalls informiert ist und damit einverstanden ist

Zurück an TSV RSK Esslingen e.V., Kelterstr. 15, 73733 Esslingen